



Голові Державної служби  
України з безпеки на  
транспорті  
Прокопчуку Є.О.

Шановний Єгоре Олександровичу!

Останнім часом в Секретаріат АсМАП України звертаються українські міжнародні автоперевізники з питань проблем фіксування фактів повернення іноземних дозволів до ПВД Укртрансбезпеки.

В період з 11 по 12 березня поточного року на «гарячу лінію» АсМАП України надійшло 5 (п'ять) звернень перевізників - учасників Асоціації з цього приводу (ТОВ «Транс-Сервіс-1», номер в АсМАП 70554; ТОВ «ЮНАС-ТРАНС», номер в АсМАП 72877 – 3 рази; ТОВ «ЛІМ ІНТЕРТРАНС», номер в АсМАП 72837).

Перевізники повідомляють у своїх зверненнях про те, що вже протягом року ні на одному ПВД ні один інспектор на прохання водія не видає довідку про списання повернутого дозволу. Відповідь інспектора завжди стандартна: «Дозвіл списаний, довідку не друкуємо, дивіться в електронному кабінеті перевізника (далі – ЕКП)». А водій доступу до ЕКП не має. І якщо водій здає дозвіл в нічний час, відповідно в офіс не дзвонить, щоб там перевірили списання в ЕКП. А потім на наступний день менеджер перевіряє в ЕКП, чи списаний дозвіл. І під час цієї перевірки може виникнути ситуація, при якій дозвіл відображається неповернутим, хоча фактично зданий, і доказів здачі дозволу немає. Перевізники наполягають на негайному вирішенні цієї проблеми і вимагають зобов'язати інспекторів ПВД видавати довідку про списання повернутих дозволів.

При цьому нагадуємо Вам про те, що 16.03.2016 Укртрансбезпека інформувала на своєму офіційному веб-сайті про те, що при видачі, оформленні та прийманні дозволів, що повертаються, в ПВД Укртрансбезпеки забезпечується **інформування представника автомобільного перевізника про видані, повернуті ним та наявні дозволи на автомобільний транспортний засіб і строки їх повернення, шляхом надання йому з використанням Єдиної інформаційної системи даної інформації в письмовому вигляді.**

В підтвердження отримання виданих та оформлених дозволів, приймання повернутих автомобільним перевізником дозволів та наявних дозволів на автомобільному транспортному засобі, підписом представника

0601111

автомобільного перевізника, а також підписом та номерним штампом працівника ПВД, засвідчуються два примірники письмової інформації з подальшим обов'язковим наданням даному представнику одного примірника. При цьому інший примірник зберігається в ПВД Укртрансбезпеки.

Дану інформацію можна подивитись на сайті Укртрансбезпеки за наступним посиланням:

[http://dsbt.gov.ua/novyna/informaciya-avtomobilnym-pereviznykam-pro-  
vydani-oformleni-ta-povernuti-dozvoly](http://dsbt.gov.ua/novyna/informaciya-avtomobilnym-pereviznykam-pro-vydani-oformleni-ta-povernuti-dozvoly).

Враховуючи викладене, прошу Вас повторно надати відповідні розпорядження в усі ПВД Укртрансбезпеки щодо неухильного виконання вище зазначеної процедури повернення використаних дозволів в ПВД Укртрансбезпеки з наданням представникам перевізників відповідних довідок.

Заздалегідь вдячні за розуміння і сподіваємося на оперативне вирішення зазначеного питання та подальше плідне співробітництво.

Про прийняте рішення по вказаному питанню прошу Вас інформувати АсМАП України.

З повагою,

Віце-президент АсМАП України



П.В. Главацький